EXAMEN DE MATEMATICAS 1° ESO . 16/06/11
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1. Calcula, indicando los pasos intermedios (1 punto):
a) —4-1H)+3-(4-7)

b) 2+7-(-2)+8+4
c) (4)-(-2+8)-(-5)-(11-2)
d 2-(-7)+3-(4-8+5-2)
2. Calcula, aplicando las propiedades de las potencias (0,5 puntos):

a)
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f) (9-6)-(-2)+(13+3)=(-4)

) (=8)+[(+7)-(-4)+(-5)]
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2. Julio ha contestado correctamente a 35 preguntas de un test, lo que supone un
7/12 del total. 4, Cuantas preguntas tenia el test? (1 punto).

3. Un viticultor recogio en la campafa pasada 180 toneladas de uva, y este ano
espera aumentar la produccion en un 20%. ¢ Cuantas toneladas espera cosechar
este afo? (1 punto).

4. Tres operarios limpian un parque en 8 horas. ¢ Cuanto tardarian en hacer el mismo
trabajo 4 operarios? (1 punto)



5. Calcula (1 punto):
a) (15a2)+(3a)
b) (-3x7)- (2x°)
c) 5-(x* +2x—3)—4-(x—4)

6. Resuelve las siguientes ecuaciones (1 punto)
a) 5x-3=3-2(x—-4)

b) 4=x+2
3

7. Teresa es 7 ainos mayor que su hermano Antonio y dos afios menor que su
hermana Blanca. Calcula la edad de cada uno sabiendo que entre los tres suman
34 anos (1,5 puntos).

8. Obtén los angulos sefialados en las siguientes figuras:
a)
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